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Methods 
“Modified Dillman” 

• Identified land conservation organizations using MLTC list: 147 organizations 
 

• Email survey announcement (November 19, 2019) 
 

• Email survey link to land trusts five times (once a week starting November 26, 2019) 
 

• MLTC follow-up with non-responders (January) 
 

• Survey cut-off (February 15, 2020) 
 

• Total number of responses:  113 (current participation rate 77%) 
 

• Data cleaning & analysis (February and April 2020) 
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4 
108 valid responses 
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100 valid responses 
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104 valid responses 
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94 valid responses 
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107 valid responses 
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104 valid responses 
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107 valid responses 
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57 organizations have staff. Of these, 56 responded. 



14 
107 valid responses 
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107 valid responses 
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Category responses not mutually exclusive. 112 valid responses. 
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18 
66 valid responses. Excludes 1 organization that works nationally. 
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20 
Total Massachusetts acres held in fee: 144,481 ac 
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22 
Total Massachusetts acres held under CR: 98,307 ac 
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24 
Total Massachusetts acres protected with organization assistance: 319,312 ac 
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107 valid responses 
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107 valid responses 
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Category responses not mutually exclusive. 
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Category responses not mutually exclusive. 104 valid responses. 
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Category responses not mutually exclusive. 63 valid responses. 
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Frequency of land transaction actions by paid staff size 
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Percent of organizations that “Rarely”/”Never” participated  
in specified land transaction actions, by paid staff size  
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Category responses not mutually exclusive. 104 valid responses. 



35 
104 valid responses 



36 
105 valid responses 
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103 valid responses 
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Category responses not mutually exclusive. Valid responses from 60 organizations. 
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Category responses not mutually exclusive. 41 

104 valid responses 
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102 valid responses 
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104 valid responses 
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45 
Category responses not mutually exclusive. 104 valid responses. 
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Category responses not mutually exclusive. 104 valid responses. 



47 
104 valid responses 
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Category responses not mutually exclusive. 103 valid responses. 
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Category responses not mutually exclusive. 103 valid responses. 
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No organizations chose 
“Dissatisfied” or “Very 
dissatisfied” 
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103 valid responses 
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52 
39 valid responses. Category responses not mutually exclusive.  
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84 valid responses. Responses not mutually exclusive.  
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54 
96 valid responses 



No organizations chose “Disagree” 
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57 
102 valid responses 
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102 valid responses 
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84 organizations 102 valid responses 



60 
Responses not mutually exclusive. 67 valid responses. 
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81 valid responses (of 84 not accredited) 

102 valid responses 
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75 valid responses (of 84 not accredited) 



63 

% 
% % 

% 

% 

Category responses not mutually exclusive. 85 valid responses. 



58 valid responses. Category responses not mutually exclusive. 
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